

## Errata do Edital de Abertura nº 001/2015

### No anexo - 02 Das vagas

Vaga 2

Onde lia-se:

<b>Curso:</b>	<b>Curso Superior de tecnologia de Produção Sucrialcooleira</b>
---------------	---

Leia-se:

Vaga 2

<b>Curso:</b>	<b>Geografia</b>
---------------	------------------

**Valquíria Auxiliadora Silva Barroso**

Presidente da Comissão Especial para  
realização de Processo Seletivo Simplificado  
da UEG - Campus Minaçu